

## »市场聚焦

# 空调大战提前预热 消费者热盼新品

虽然今春的天气让人连喊琢磨不透,但五一空调大战却一如既往地在节前半个月开始预热。格力空调节、美的万人空巷促销、奥克斯送液晶……商家不遗余力地宣传使节前空调市场骤然升温。上周末,几大家电卖场空调柜台前都出现了火爆的场面,消费者丝毫不亚于去年初尝补贴甜头时的那股劲。不过记者也发现,在经历了市场几多变化后,不少消费者也日趋理性,在抢购大潮中选择了观望,期待更适合自己新品问世。

## 商家 销售火爆连喊没想到

“在促销前我们已经做了充分的准备,但消费者的购买热情还是令我们措手不及。”江苏美

的空调市场部负责人表示,因为本次促销为美的42年来力度最大的一次,加上媒体的宣传到位,销售取得了井喷。上周末的空调销量比月初的双休日翻了四倍多接近了万台。尽管美的尽了最大努力,仍有上万消费者因为断货未能如愿买到产品。在向消费者道歉的同时,美的又紧急调货十万余台,并将在本周末再掀促销风暴。消费者的购买热情不仅给美的带来了欣喜,格力、海尔、奥克斯等品牌空调上周末的销量也都出现成倍增长。格力空调市场部负责人更表示,凭上周末的销量,五一期间全省销量突破万台不成问题,目前格力已经加紧组织货源,确保小长假期间不断货。

“现在各大品牌三级空调已经差不多清空了,消费者购买变

频和高能效产品的热情依然高涨。”南京国美电器空调部负责人告诉记者,原本担心天气对销售造成一些影响,现在看消费者的热情已经完全被调动起来了。上周末鬼魅电器空调销量同比增长200%以上,市场已经被预热。

## 消费者 日趋理性期待新品

“看到商家的促销力度这么大,我们原本以为都是为了清仓6月以后不准再卖的高能耗空调,不过今天过来才发现节能产品参加促销的也很多。”记者上周末在市区几大家电卖场看到,许多品牌将一级能效产品也加入了特价行列,让不少消费者都喜出望外。但记者也发现,除了抢购的顾客,不少消费者询问促销人员的不是近期是否会再降价,而是小长假期间是否有新品

面市。

尽管不少商家承诺最近的促销产品短期内不会再降价,但这部分理性消费者却选择观望,期待更适合自己的产品面市了再出手。一位业内人士分析,而这部分等待的,正是6月新能效标准即将颁布这一市场热点。“我觉得空调没必要太奢侈,今后3级空调退市了,这个价格段应该开发出几款便宜的节能空调。”“我打算买变频空调,等6月份定速空调涨价后,变频也许会更加便宜吧。”采访中,记者就接触到持两种观点的消费者,但不论哪一派,都认为厂商在五一前后推出新品比较适时。“五一推出新品的时机不错,供需双方对新产品也需要一个适应的时间。”一位消费者说。

快报记者 杨成

## »品牌动态

## 热水专家米博在宁开出第四店

## 进驻卡子门红星美凯龙双休大卖近百台

2009年的7月,第一家“方太&米博联合专卖店”落户南京,它“只做专卖店不走寻常路”的销售理念在业内引起了不小的热议,而米博热水器的“三向防停电”等独门技术更是掀起了热水器消费热潮,不到一年的时间,上周六方太联手米博的第四家专卖店正式进驻卡子门红星美凯龙,带给南京消费者真正的厨电一站式消费。

## 双休大卖近百台

据米博市场部有关负责人介绍,热水器消费和家装的关系非常

紧密,进驻居家卖场是热水器销售的必然趋势,米博第四店正赶上春节装修高峰,周末双休两天单店就实现了大卖近百台的业绩。从去年7月到现在不到一年的时间,米博已经分别在中山南路、光华门、家乐家以及红星美凯龙开了四家专卖店,方太南京分公司总经理周杰告诉记者,在2010年下半年米博仍会贯穿“专卖店”理念一直开下去,米博锁定高端人群,所以专卖店是个很好的营销方式,比起专柜销售,专卖店的产品出样会更全面,服务沟通也会更直接,品牌的

表现力也就更加到位。

## 快热型热水器渐成主流

米博的产品线是快热型、储水型、燃热型三管齐下,不过记者在米博的销售现场看到,快热型热水器的咨询量占到的比例明显增大,对此米博销售人员解释,快热型热水器不仅体积小,不占空间,而且即开即洗,热水来得快,尤其米博快热式电热水器采用特有的水温伺服技术,不仅智能地根据进水温度自动调节加热功率(1~8800W),而且当电压、水压

不稳时还能通过特有的水量伺服技术调节进水量大小,从而达到更贴切你肌肤的舒适水温。此外,米博快热式电热水器3S出热水,7S达到设定温度,是目前行业中出热水最快、效率最高的。一直以来让消费者质疑快热型的最大问题就是用电环境,米博定位相对高端,消费人群的居住环境相对较好,用电环境对快热型热水器来说根本不成问题,另外随着新楼盘用电环境的不断改善,快热型热水器成为消费主流已成必然。快报记者 王多

## 不用“传统”选“法式” 海尔高端冰箱再升级

随着生活水平和消费观念的不断升级,越来越多的人对冰箱的要求开始从原来单一的纯功能需求转化为多元化需求,关注产品“附加值”,也就是冰箱产品在给食物保鲜的同时,还应带来低碳、环保、静音、舒适、精神等方面的多重享受。

据了解,传统的对开门冰箱由于太过于传统,导致其逐渐远离了高端消费者选择范围。随着冰箱技术的升级,传统对开门冰箱耗电大、保鲜能力差、保鲜温区单一、外观陈旧等种种弊端开始逐步显现。取而代之的是全新的卡萨帝法式对开门冰箱,它设计独特、结构新颖、多门和抽屉式的设计等诸多优势成为世界高端冰箱领域的代言产品。

而传统的对开门冰箱自2002年上市以来,一直是双门设计,随着多门冰箱的兴起,传统对开门的外观逐渐显现出陈旧落后的态势。如今,传统对开门冰箱由于太传统,价格也由原来的上万元降低到4000元,价格不及三门、六门冰箱。此外,消费者对传统对开门冰箱的审美疲劳也是导致其高端地位大幅降低的另一原因。

## 海尔会员抽奖结果

奖项	礼品	中奖号码
一等奖	海尔空调	0002204、0000166
二等奖	海尔冷柜	0000211、0002071、0000002
三等奖	数码相框	0002064、0000001、0002161、0000098、0000181
四等奖	电饭煲	0000175、0002070、0000092、0002033、0002016、0002028、0002037

## 全球冰箱新趋势: 对开升级选法式 嵌入时尚 in领潮流

贺海尔冰箱08、09连续两年全球销量第一  
五一盛宴 提前开启

Casarte  
卡萨帝

海尔卡萨帝法式对开门冰箱,携鼎级创新科技,完美升华,再创新鲜经典:人性化内部空间设计,打破常规(对开门)空间界限,更宽、更大、更自由,处处彰显精锐雅致,赋予卓越非凡的新鲜生活。



青岛海尔股份有限公司 售后热线:4006999999 网址: http://www.haier.com